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200
École française vers 1600.
Portrait d’un jeune homme, en buste de face,  
vêtu d’un pourpoint à large col « en fraise ».
Miniature ovale sur cuivre.
H_4,2 cm L_3,4 cm

400 / 500 €

201
École française vers 1820.
Portrait d’un dandy, en redingote brune, gilet violet fleuri, 
écharpe ivoire nouée, portant une fine moustache et une 
coiffure à boucles. 
Miniature ovale sur ivoire.  
Dans son cadre de l’époque.
H_7,4 cm L_5,9 cm

300 / 500 €

202
Parizeau (École française du début du XIXe siècle).
Portrait de jeune homme à la redingotte verte en buste  
vers la gauche, presque de face et coiffé de boucles.
Miniature ronde sur ivoire signée et datée 1815.
D_6,4 cm

600 / 800 €

203
Jacques Antoine Marie Lemoine (1751-1824) (Attribué à). 
Portrait de femme en buste vers la gauche vêtue d’une robe 
bleue largement décolletée et coiffée à la Conseilleur. 
Miniature rectangulaire sur ivoire vers 1780.
H_6 cm L_5,2 cm

600 / 800 €

204
Jules Vernet (1792 - 13 mars 1843).
Portrait de Madame Félicité VERNET, épouse de l’artiste,  
en buste de trois-quarts vers la droite, presque de face,  
en robe de voile blanc à haute ceinture, écharpe bleue, 
parure de perles et coiffée de boucles. Fond de paysage,  
une rivière et des constructions en perspective.
Miniature rectangulaire sur ivoire signée à gauche et datée : 
« J. VERNET Pinxit 1810 ».
H_7,2 cm L_6 cm

800 / 1 200 €

Au revers de la miniature : un poème manuscrit à la plume : « Pour le 

portrait d’une dame qui s’appelle Félicité : Mortels, si la Félicité n’est pas 

toujours votre partage en ce lieu. Du monde écarté, contemplez du moins 

son image. Vous voyez l’aimable assemblage, de la vertu, de la beauté, 

l’Esprit, la grâce, la gaieté, de tout celà pour le bel âge. »

Provenance : Dans la descendance de Marcel Vernet.

Bibliographie : 

- A propos de ce miniaturiste réputé dont la clientèle était composée 

principalement de célébrités du monde littéraire comme George Sand, 

Schidlof cite une miniature représentant Félicité Vernet, épouse de l’artiste 

avec ses 2 enfants Alfred et Léonide (Lemoine Bouchard, p. 518).  

- Le musée Carnavalet conserve 2 miniatures de la première période 

Empire de l’artiste. 

- Schidlof, La miniature en Europe, 1964, T.2, p. 844. De même, Bryan, 

Miller et Lamberger.

200
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205
École française de la première moitié du XIXe siècle.
Le goûter.
Miniature rectangulaire sur ivoire d’après Greuze.
H_11 cm L_8,5 cm

300 / 400 €

Une indication à la plume au revers : Du cabinet de Monsieur Prousteau 

de Mont-Louis le 6 avril 1851.

206
Mlle Charlette, épouse Perrin (Vers 1757- Paris vers 1815).
Portrait de Madame Martineau en buste de trois-quarts vers 
la gauche, presque de face, vêtue d’une robe de soie beige 
ceinturée de bleu et coiffée à la « Conseilleur ». 
Fond en frottis gris.
Miniature ronde sur ivoire. 
Vers 1780.
D_5,8 cm

400 / 600 €

207
Boîte ronde doublée d’écaille et gainée de peau de roussette 
verte, le couvercle ornée d’une miniature sur ivoire : portrait 
de femme assise dans un paysage.
XIXe siècle.
D_8 cm H_2,8 cm

300 / 400 €

208
Émail ovale polychrome translucide sur basse taille  
figurant une jeune femme et l’amour. 
Fond bleu de four.
Epoque Louis XVI 
Accidents et manques.
H_6 cm L_5 cm 

60 / 80 €

209
École anglaise du XIXe siècle.
Miniature ovale sur ivoire figurant le portrait d’un homme  
de qualité en habit brun-rouge en chemise blanche. 
Dans un médaillon suspendu à une chaine en argent  
et doublée d’écaille mouchetée, gravée d’un monogramme 
dans une couronne.
Miniature : H_5,7 cm L_3,8 cm

300 / 500 €

210
École française vers 1785.
Portrait d’une jeune fille en buste vers la gauche, en robe 
bleue, écharpe de voile blanc sur les épaules et coiffée  
« à la Conseilleur ».
Miniature ovale sur ivoire, dans un cadre à médaillon biface.
H_5,4 cm L_4,1 cm

200 / 300 €

211
Sir Joshua Reynolds (d’après). École Anglaise vers 1800.
Portrait d’une dame de qualité en buste vers la gauche  
vêtue d’une robe brun-rouge ceinturée de vert. 
Elle est coiffée d’un chignon orné de perles.
Miniature ovale sur ivoire.
H_8,1 cm L_6,3 cm

300 / 400 €

205
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212
Louis Marie Autissier (Vannes 8 février 1772 - Bruxelles 20 septembre 1830). 
Portraits de Monsieur Pierre Simons et son épouse Sarah Lane. 
Le premier en redingote grise, gilet tricolore, coiffé de mèche. Fond de ciel orageux. 
Miniature ronde sur ivoire. 
Signée à gauche Autissier P. (pinxit) 
La seconde, en buste vers la droite vêtue d’une robe de soie grise écharpe prune, grand sautoir en or, 
coiffée de boucles et d’un voile de dentelles blanc. Fond de paysage bord de rivière et ciel bleu nuageux.  
Signée à droite Autissier Pt. (pixit) 
Miniature ronde sur ivoire. 
Dans leurs cadres d’époque en bois doré sculpté de palmettes et couronnes de laurier en écoinçon. 
D_10 cm

3 000 / 4 000 €
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Au revers des cadres, 2 inscriptions à la plume de l’époque : 

« Pierre Simons (époux de Sarah Lane) » et « Madame Pierre Simons née Sarah Lane, née en Angleterre (Cornouailles) ».

Provenance : Collection particulière belge.

Bibliographie : On consultera le catalogue raisonné de l’oeuvre de Louis Marie Autissier, Schidlof, La miniature en Europe, 1964, Tôme 1 et Lemoine-

Bouchard, p. 66-68.

 

Historique : Pierre Simons (20 janvier 1797 Bruxelles - 15 mai 1843), successivement de nationalités française puis hollandaise et belge fut probablement 

l’ingénieur belge pionnier du premier tiers du XIXe siècle.  

Ainsi a-t-il étudié et réalisé avec son beaufrère Gustave-Nicolas-Joseph de Ridder, le premier chemin de fer en Belgique,  

de Malines à Bruxelles, et plus généralement, d’Anvers à la Prusse. Il épousa Madame Sarah Lane et disparaîtra précocement le 15 mai 1843 au large de 

Teneriffe à bords de la goëlette Louise-Marie. 

Louis Marie Autissier, brilliant miniaturiste, peintre de Louis Bonarparte, roi de Hollande, puis du roi Louis XVIII en France nous livre avec ces deux portraits 

historiques en miniature l’un des chefs d’oeuvres de sa production.
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213
Mademoiselle Aimée Perlet (vers 1798 - après 1854).
La Grande Odalisque 
Miniature ovale sur porcelaine d’après Jean -Baptiste Ingres.
Signée au revers : « Aimée Perlet et datée An 1835 ».
H_14,7 cm L_11,5 cm

400 / 600 €

Mademoiselle Aimée Perlet, élève de Madame Jaquotot, active  

à la manusfacture de Sèvres et spécialisée dans des reprises  

de tableaux célèbres en miniatures.

214
F. Noël (actif vers 1815 - 1830)
Portrait d’homme à la redingotte grise.
Miniature ovale sur ivoire.  
Signée et datée 1829.
H_7 cm L_5,6 cm

200 / 300 €

215
École française vers 1820.
Portrait d’un homme à redingotte grise et foulard blanc.
Miniature ronde sur ivoire. 
D_6,5 cm

150 / 200 €

213
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216
École française vers 1800
Portrait de Monsieur Besnard de Rancy en uniforme  
de collège vers la gauche.
Miniature ronde sur ivoire en grisaille.
D_4,9 cm

150 / 180 €

Historique : Bernard de Rancy élève au Collège de Brienne et ami du 

jeune Bonaparte.

217
Simart (École anglaise du XIXe siècle).
Portrait de jeune femme au bonnet de voile blanc,  
les épaules couvertes d’un fichu de linon blanc.
Miniature ronde sur ivoire.
D_7 cm

200 / 300 €

214
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218
ALFRED DUNHILL. Étui à cigarettes en argent doré à fin  
décor guilloché dédicacé par le Comte de Paris en 1940. 
Signé. 
H_15,3 cm L_8,3 cm
Poids : 232 g.

400 / 600 €

219
Boîte en argent et ivoire à décor appliqué de bandes 
émaillées.
H_9 cm L_7,5 cm environ.
Poids brut : 150,6 g (accidents)

400 / 600 €

218 (détail)

218 219
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220
Encrier-calendrier en argent de forme quadrangulaire,  
la terrasse moulurée, à deux encriers en cristal taillé à larges 
facettes monté en métal et couvercle en argent, le calendrier 
dans un cadre repercé d’arabesques.
Travail russe de la fin du XIXe siècle.
H_35 cm L_20 cm P_25 cm environ.
Poids brut : 1000 g.

600 / 800 €

220
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221
Suite de trois timbales en argent et un taste vin. 
Travail français de la fin du XVIIIe siècle.
Timbales : H_6 cm à 6,5 cm environ.
Poids total : 275,9 g.

150 / 250 €

222
Flasque en argent, ciselée d’un blason repris de la devise  
de Jacques Cœur “à cœur vaillant rien d'impossible”.
Travail anglais, Sheffield 1916.
Poids brut : 340 g (enfoncements)

100 / 150 €

223
Ensemble de trois timbales en argent sur piédouche.  
La première à décor ciselé, ornée de palmettes et  
de bouquets de fleurs dans des feuillages agrémentés  
de pampres de vignes, Paris 1809-1819. H_12 cm environ.
La seconde ciselée d’une frise de laurier, Paris 1819-1838.  
Théodore Tonnelier, inscription : Jacqueline V.J. Cointreau, 
H_9,8 cm environ, bosses. 
La troisième à décor de perles. H_4,5 cm. Minerve. 
Poids total : 248 g.

150 / 250 €

224
BOIN-TABURET.  Suite de 12 coupes en grès jaune montées  
en argent. Dans leur écrin en forme. Vers 1880.
D_10,7 cm environ. Poids brut : 1801 g.

700 / 1 000 €

221

222

223
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225
Partie de ménagère en argent, modèle à filet comprenant : 
12 couteaux de table (manches en argent fourré) ;  
12 cuillères et 12 fourchettes à entremet ; 11 fourchettes  
à poisson ; 12 cuillères à thé ; 12 cuillères à moka. 
Poids total : 2446 g.

800 / 1 200 €

226
CARDEILHAC. 
Saucière en argent, présentoir et doublure, les prises 
ajourées de mascarons. 
Travail de la seconde moitié du XIXe siècle. Minerve.
Poids : 806 g.

250 / 350 €

227
Deux coupelles circulaires en argent à bord ciselés de fers 
de lance. Paris 1809-1819. On joint une coupe de forme ovale 
en argent à bord ciselé de fers de lance. Paris 1819-1838. 
Poids total : 616 g.

200 / 250 €

228
Ivan ekimovitch MOROZOV († St Petersbourg en 1885). 
Partie de ménagère en argent, modèle uni-plat comprenant : 
18 couteaux de table (manche argent fourré), 18 fourchettes, 
12 cuillères de table, 12 couteaux et 12 fourchettes à entremet,  
12 cuillères entremets, 12 cuillères à dessert, 12 cuillères à moka.  
Signée. Poids brut total : 4332 g.

1 200 / 1 500 €

227

225 226

228
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229
Service à thé et à café en argent comprenant :  
une théière, une cafetière, un pot à lait, un sucrier couvert et un plateau 
de présentation, reposant sur des pieds moulurés à visages, la panse 
d’inspiration rocaille gravée de motifs floraux, les anses et le col moulurés 
agrémentés de feuillages, la prise sculptée en ronde bosse d’un oiseau  
aux ailes déployées.
Travail anglais, Londres 1864. 
H_18 cm, 22 cm, 12 cm et 13 cm environ.
Plateau : H_63,5 cm L_37 cm environ.
Poids brut total : 5000 g.

1 500 / 2 000 €

229
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230
service à coquillage en argent et manches en ivoire 
comprenant 12 couteaux et 12 fourchettes.
Travail français. Dans son coffret en maroquin rouge.
Poids brut total : 592 g.

200 / 300 €

231
timBale en argent doré, cannelée et décor guilloché alterné. 
Poids : 152,9 g.
H_8,5 cm environ. 

100 / 120 €

230

231
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232
Service à dessert en vermeil modèle à coquille aux 
armes de la famille, comprenant :  24 fourchettes, 
60 cuillers, 24 cuillers à glace, 24 cuillers à café,  
1 pince à sucre, 2 saupoudreuses, 2 petites pelles,  
2 cuillers de service à glace, 36 couteaux à fromage,  
12 couteaux à fruit. 
MO : François-Dominique Naudin (1819-1838). 
Poids pesable : 7326 gr.

3 000 / 4 000 €
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233
Paire De flamBeaux en argent, à trois lumières de style 
Louis XV, à décor de rocaille.
Travail russe attribué à Nicolas Karl & Plinke (1829-1898).
H_28 cm environ. 
Poids : 2060 g.

600 / 800 €

234
aiguière en métal argenté et verre à décor d’iris.
H_28 cm environ.

200 / 300 €

235
Paire De flamBeaux en argent à décor ciselé de couronne 
de laurier, de croisillons et de palmettes, le fut cannelé. 
Jacques Florent Joseph Beydel, Paris 1798-1809. 
H_30 cm environ. 
Poids : 998 g.

800 / 1 200 €

233

234
235
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236
carDeilHac. Service à thé et à café en argent comprenant 
une théière, une cafetière, un pot à lait et un sucrier couvert, 
reposant sur des pieds en volutes, la panse ceinturée d’oves 
et d’une course de fleurs bordée de perles, le col appliqué 
de drapés, le bec souligné d’une tête de satyre gravée 
et sculptée en haut relief, l’anse en bois précieux sculpté 
d’une chimère et d’un serpent, la prise en artichaut. 
Poinçon d’Ernest Cardeilhac.
Travail de la seconde moitié du XIXe siècle. 
H_24 cm, 30 cm, 15 cm et 17 cm environ. 
Poids brut total : 3272 g.

2 000 / 3 000 €

236
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237
Partie De ménagère en argent comprenant :
11 fourchettes, 12 cuillères et 12 couteaux de table ; 
11 fourchettes, 12 cuillères et 12 couteaux à entremets ; 
12 couverts à poissons ; 12 fourchettes à huîtres ; 
4 pelles à glace ; 5 cuillères à moka ; 9 couverts de service.
Travail français des années 1925. 
Poids brut total : 5684 g (couteaux à manche en argent 
fourré). 
On joint 12 pelles à glace. 
Poids : 360 g.

2 000 / 2500 €

238
granD Plat ovale en argent à bord guilloché, orné  d'un 
médaillon de la couronne d'Egypte au monogramme du roi 
Fouad Ier (1936-1952).
Vers 1940. (rayures d'usages).
H_32,5 cm L_50,5 cm
Poids : 1,190 kg.

450 / 600 €

239
Boin taBuret. Paire de flabeaux en argent à quatre lumières, 
la base moulurée à décor de palmettes, le fut balustre 
agrémenté de motifs similaires, les bras d’inspiration rocaille. 
Signée.
H_42 cm environ. 
Poids : 6000 g.

2 000 / 3 000 €

239
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240
touron. Suite de 9 couteaux à entremets et 2 pièces 
de service en vermeil, les viroles feuillagées et les manches 
chiffrés en nacre. 
On y joint :
Par Puiforcat : 2 fourchettes, 2 cuilliers et 2 fourchettes 
de table, 1 cuillier, 1 fourchette et 1 couteau à entremets.
Poids brut total : 1314 g.

400 / 600 €

240
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241
Crémier en argent posant sur piédouche contourné. 
Le corps et le couvercle ciselés de côtes torsadées,  
l’anse en argent ciselé et ajouré à contrecourbe  
(le corps gravé d’armoiries doubles timbrées  
d’une couronne comtale). Orléans 1756-1762.
H_11,3 cm environ. 
Poids : 158 g.

500 / 800 €

241
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242
service à tHé et café en argent facetté, 
les anses et prises en bois exotique 
comprenant : une théière, une cafetière 
et un sucrier couvert et leur plateau. 
Travail des années 1930.
H_16 cm, 18,5 cm, 14,5 cm environ.
Plateau : H_60 cm L_38 cm environ. 
Poids brut total : 4759 g.

1 500 / 2 500 €

243
keller. 
Suite de 2 plats en argent de forme 
octogonale à pans coupés.
Signés. 
H_45 cm L_31,5 cm environ.
H_33 cm L_33 cm environ.
Poids : 3035 g.

800 / 1 200 €

242

243
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244
jean DesPrés. 
Service à thé en étain martelé et prises 
en bois exotique comprenant : une théière, 
un pot à lait et un sucrier couvert.
Travail des années 1925-1930. 
Signé. 
H max_18,5 cm environ.
On joint une coupe assortie en étain 
sur piédouche. 
D_31 cm environ.

6 000 / 8 000 €

244
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details. Pierre Bergé & Associates provides telephone bids as a convenience to bidders 
who cannot attend the auction in person and therefore will not be held responsible if a 
phone connection problem occurs ; under no circumstances Pierre Bergé & Associates 
employees will be held responsible if an error shall occur in the execution of the telephone bids. 

RETRAIT DES ACHATS
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur 
sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et PBA décline toute responsabilité 
quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’acquisition prononcée. 
Toutes les formalités, notamment celles concernant l’exportation, ainsi que les transports 
restent à la charge exclusive de l’acquéreur. 
- Ventes à Richelieu-Drouot : meubles, tableaux et objets volumineux qui n’auront pas été 
retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 10h seront entreposés au 
3ème sous-sol de l’Hôtel Drouot où ils pourront être retirés aux horaires suivants : 13h-
17h du lundi au vendredi, 8h-12h le samedi.
Magasinage : 6 bis rue Rossini - 75009 Paris Tél : +33 (0)1 48 00 20 56. Tous les frais de stockage 
dûs aux conditions tarifaires de Drouot SA en vigueur devront être réglés au magasinage de 
l’Hôtel Drouot avant l’enlèvement des lots et sur présentation du bordereau acquitté.
- Ventes à l’Atelier Richelieu  : meubles, tableaux et objets volumineux qui n’auront pas 
été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 10h seront déposés au 
Garde-Meubles TSE où ils pourront être retirés aux horaires suivants : 9h-12h / 14h-18h 
du lundi au vendredi. 
Garde-Meubles TSE 36/56 rue Louis David, 93170 Bagnolet 
Tél : +33 (0)1 48 58 36 06 - E-mail : garde-meubles.tse@orange.fr. 
Les frais de stockage seront pris en charge par PBA pendant une durée de 15 
jours à partir de la date de la vente. Au delà de ce délai, le tarif sera de 30    
HT / mois / m3 à la charge de l’adjudicataire. L’adjudicataire qui souhaite retirer le lot 
acquis au garde meubles doit en informer PBA 48h à l’avance afin que PBA autorise le 
garde-meubles à délivrer la marchandise.
L’enlèvement du lot acquis se fait sur rendez-vous et sur présentation du bordereau acquitté.

REMOVAL OF PURCHASES
From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive responsability of 
the buyer. Transportation and storage will be invalided to the buyer. The buyer will be 
solely responsible for insurance, and Pierre Bergé & associés assumes no liability for 
any damage items may incur from the time the hammer falls. All formality procedures, 
including those concerning exportation as well as transport fall exclusively to the buyer.
- Sales at Richelieu-Drouot : Furniture, paintings and other voluminous objects which have 
not been retrieved by the buyer on the day following the sales, before 10 am, will be stored 
in the 3rd basement of the Hotel Drouot where they can be collected at the following 
hours : 1pm-5pm from Monday to Friday, 8am- 12am on Saturday. 
Hotel Drouot Store : 6 bis rue Rossini, 75009, Paris Tel : +33(0)1 48 00 20 56
All due storage fees, according to the tariffs of Drouot SA, have to be paid at the Hotel 
Drouot’s store before the retrieval of items and on presentation of the paid voucher.
- Sales at Atelier Richelieu : Furniture, paintings and other voluminous objects which have not 
been retrieved by the buyer on the day following the sales, before 10am, will be stored at the 
TSE furniture store where they can be collected at the following hours : 9am-12am / 2pm-6pm 
from Monday to Friday. 
Furniture store TSE : 36/56 rue Louis David, 93170 Bagnolet 
Tel : +33(0)1 48 58 36 06 Email : garde-meubles.tse@orange.fr
Storage fees will be taken care of by PBA for a duration of 15 days starting after the date of 
the sale. Past this period of time, the buyer will be responsible for the fees which will be of 
30 euros per m³ per month. Please note that it will be compulsory to inform Pierre Bergé 
& associés 48h before collecting the acquired items so that Pierre Bergé & associés 
can authorize the delivery by the furniture store. Retrieval of purchases is done upon 
appointment and presentation of the paid voucher. 

PRÉEMPTION
Dans certains cas, l’Etat français peut exercer un droit de préemption sur les œuvres d’art 
mises en vente publique conformément aux dispositions de l’article 37 de la loi du 31 
décembre 1921 modifié par l’article 59 de la loi du 10 juillet 2000. L’Etat se substitue alors 
au dernier enchérisseur. En pareil cas, le représentant de l’Etat formule sa déclaration 
après la chute du marteau auprès de la société habilitée à organiser la vente publique ou 
la vente de gré à gré. La décision de préemption doit ensuite être confirmée dans un délai 
de quinze jours. Pierre Bergé & associés n’assumera aucune responsabilité du fait des 
décisions administratives de préemption. 

PRE-EMPTION In certain cases, the French State may exercise its pre-emptive right on 
works of art put up for sale, in accordance with the provisions of the Article 37 of the Law 
of December 31, 1921, amended by section 59 of the Law of July 10, 2000. State then 
replaces the last bidder. In such cases, the representative of the State must express 
its intention after the striking of the hammer to the company authorized to organize the 
public auction or private sale. The pre-emption decision must then be confirmed within 
fifteen days. Pierre Bergé & Associates will not assume any liability for administrative 
decisions of pre-emption. 

CONDITIONS DE VENTE.//. CONDITIONS OF SALE
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Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

À envoyer à.//. Send to :
PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS
92 avenue d’Iéna_75116 Paris www.pba-auctions.com
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

LOT No
LOT No

DESCRIPTION DU LOT 
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS 
TOP LIMIT OF BID IN EUROS

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :
T. S. V. P

Nom et Prénom
Name

Adresse
Address

Téléphone
Phone

Fax
fax

E-mail

ORDRE D’ACHAT.//. BID FORM

ORDRE FERME.//. ABSENTEE BID

DEMANDE D’APPEL TÉLÉPHONIQUE.//. PHONE CALL REQUEST

Vente aux enchères publiques

PARIS - DROUOT - RICHELIEU

jeudi 2 juin 2016
bijoux, miniatures, orfèvrerie



CE FORMULAIRE DOIT ÊTRE REMPLI PAR TOUT ENCHÉRISSEUR AVANT LA VENTE. 
PLEASE NOTE THAT YOU WILL NOT ABLE TO BID UNLESS YOU HAVE COMPLETED THIS FORM IN ADVANCE. 

PIÈCES D’IDENTITÉ - PHOTOCOPIE DU PASSEPORT
IDENTIFICATION PAPER - PASSPORT COPY

POUR TOUTE INFORMATION, CONTACTER LE +33 (0)1 49 49 90 00 FOR ANY INFORMATION PLEASE CALL +33 (0)1 49 49 90 00

Je confirme que je m’engage à enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente. 
I agree that I will bid subject to the conditions of sale printed in the catalogue for this sale. 

Date de la vente 
Sale date

jeudi 2 juin 2016

Nom et Prénom
Name and first name 

Adresse
Adress

Agent
Agent

Téléphone
Phone number

Banque
Bank

Personne à contacter
Person to contact

No de compte
Acompt number

Références dans le marché de l’art
Acompt number

Téléphone
Phone number

Oui
Yes

Non
No

Signature obligatoire : 
Required signature :

Date :

Société de Ventes Volontaires
Agrément n° 2002-12892 avenue d’Iéna 75116 Paris 

T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 www.pba-auctions.com
S.A.S. au capital de 600.000 euros NSIRET 441 709 961 00029 TVA INTRACOM FR 91 441 709 961 000 29
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Pierre Bergé & associés
Société de Ventes Volontaires_agrément n°2002-128 du 04.04.02 

Paris

92 avenue d’Iéna 75116 Paris

T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

Bruxelles

Avenue du Général de Gaulle 47 - 1050 Bruxelles

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

www.pba-auctions.com

Bijoux, Miniatures, Orfèvrerie
Paris - JEUDI 2 juin 2016


